1° TEA TIETPOYIIOAHZ

MAO®HMATIKA B’ AYKEIOY
KATEY®OYNXH

...KOKAOG gival kot yvpilet..

Oépa 1

IMoa t1g drdpopeg Tipég Tov Ae R va BpeBovv ot oyetikég

Béoeic Tne evbeiag £ y=Ax-2 ko Tov KOKAov C: x*+y’=1

Amdvinon:

Oépa 2
Noa Bpebel 0 yeopeTpikdg TOTOG TV ONUEIOV TOUNG TOV V0DV

€ Ax-y-1=0 xo & : x+Ay-A=0

Amdvinon:

Mavpog T'évvng Yeaida 1 amo 9
MoOnpoatikdg
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Oépa 3

o X0poKTNPIGTE TIS TUPUKAT® TPOTAGELS OG 6OGTO (X) 1M AdOog (A)

1. H ekiowon x> + y* = o (o > 0) moptotavet kokho.

2. Hefiowon x>+ y* + kKX + Ay = 0 pe K, A =0 map1otével mévo, kokho.

3. O xdKAog pe kévrpo K (1, - 1) mov mepva amod to onueio (- 1, 1) €xer mavta e&icoon:
x-D*+(y+1)*=8.

4. H eiooon x* + y* + o (x + y + 1) = 0 mapiotvel kdkho yia kGe BT o.
5. To onpeio ( n_;e,%ve) aviket otov Kkho 4(x - nuo)* + 4(y - cuv0)” = 1 yuo kGBe

npoypatikd apoud 6.

6. OtkOKhot X2+ V2 +2x+3y-1=0 kou x> +y +2x+3y+/2=0 &ivar
OUOKEVTPOL.

7. To onueio Tov KOKAOL X* + y* = 4 e teTunuévn 2 Bpioketar Tve otny evbeio y =
X.

8. OukOKAoL (x - 1) + (y+ 2% =1 o (x-2)*+ (y+ 1)*=10 epamToVTaLl E£MTEPIKA
9. O kbrhoc (x + 1)* + y* = 18 tépver v evbeia y = x + 1.

10. Ta onpeia (- 2, 2) Kou (4, 2) Tov KOKAODL (X - 1)2 +(y - 2)2 =9 elvol avTIOIOUETPIKAL.

11. OrioKAoL X% + (y - D =3 kau x> + (y - 1)* = ? &yovv dvo Kovd onpeia.

12. H eEiowon (x + y)” - 4 = 2xy Toptotdvet KHKAO.

Oépo 4
Atveton o kbxhog C: X2+ y2 =4 ko 1o onueio A(8, -6). Na Bpeite onueio M tov

KOk ov C tétolo dote 1 andotact (AM) va etvar EAdyio.

Amndvinon:

Mavpog T'évvng YeAida 2 amd 9
MoOnpoatikdg
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Oépa S

210 dumhavo oyfua o TpadTog KiKAog Coy éxetl eicmon

2 2 2 r , 3 ’ ,
X"+ y =p° ko 6Aot ot KOKAOL gfvart icot. Na BpeBodiv:

a) o1 e&lomoelg tov kokhov Cq, Cy, ... C, (cuvaptnost

TOVL P)

B) to aBpoicua TV arooctdcewv TV kévipaov K, Ko, ...

K, amo6 1o kévipo O

Y) Ol KOWVEG EQUTTOUEVEG OA®V TV KUKAMV.

Ay oy

o

Ki K2

Amdvinon:

K

(D

Mavpog T'évvng
MoOnpoatikdg

YeMda 3 and 9
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Oépa 6
Atvovtot ot gvbeieg (€) : (MuO)x-(cvvl)y=mpu20 kot (M) : (cuvh)x + Muo)y =
ouv20, ue BeR .

o) Na amodeiEete 0TL 01 gvbeieg (€), () Téuvovtat, Yo KOs Tiun Tov O eR .

B) Na amodei&ete 6T1 10 onueio Topng Tov (€), () Kiveitor og KOKAO.

Amdvinon:

Oépa 7

o X0poKTNPIOTE TIS TOPUKAT® TPOTAGES OGS 6®MOTO (X) M AaBog (A)
1. O1 e&lomoelc x = pnue Kot y = pouve, ¢ € [0,271) elvar o1 mopopetpikés eE16MOGELS
Tov koKkhov C: X% + y> = p°.
2. H epantopévn evbeia tov kbhov x* + y> = 1 010 onueio pe tetunpévn 1 £xet
eElooonx +y=1.
3. H ekicwon x* - 2x + 1 + y* = 5 napiotéver kbrho pe kévrpo to onpeio (1, 0).
4. H xoumdAn mov mopiotdver n e&icmon Xt + y2 = o eivar YPOPIKT TOPAGTOOT

ouVAapTNONG.

Mavpog T'évvng Yeaida 4 amo 9
MoOnpoatikdg
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5.H oyéon y=x/m glval TOTOC GUVAPTNONG TTOV TOPIGTAVEL NUKVKALO (- o <
x < o).
6. Evag k0kAog £xel TO KEVIPO TOL otV evdein y = x. 'Eyet mévta e&looon (x - a)” +
(y-0)°=p
7. Eva onueio (X1, y1) eivor ecmtepicd kvxAov pe ké€vipo K (X, Yo) ko aktiva p.
Toybet: (x1 - X0)” + (y1 - Yo) < p’.
8. Ta kévipatav kiKhov Ci: X +y +ox + Py +y=0 kot Co: x>+ y* + Bx + ay
+y=0
gtvon ocvppeTpikd wg mpog v gvbeior y=x
9. H ekicwon x°+y> + Jox +/a y —a =0 mopiotdvel kbxro dtav o>0
10. O K0KA0C (X - 1)* + (y +1)* = 1 epdmtovtot 6Toue GEOVEC XX KL VY.
11."Ecto o kbhkhog X2+ y2 +ox+Py+y=0
a) Av a=0 &yel kévtpo otov a&ova XX
B) Av =0 ko y=0 gpdnreton oTov GEova X X
v) Avy=0 diEpyeton amd v apyn TV aEOVOV
0) Av o+P=0 10 Kévtpo tov Bpicketon otnVv gubeio y=-x
£) Av a>0 kon >0, 10 kévrpo tov Bpicketan 610 3° TETOPTNUOPIO
12. Ot xbrhot (x - 1)* + (y +2)=9 ko x* + y2 + ox + By +y =0 &ivor opoxevTpot
otav a=-2 xor P=4.
13. O napapetpikég e€16MOOELG TOL KOKAOL X2+ y2 =16 givar o1 x=4cvvp KO y=4Nnue

pe @ e[0,2m).

Mavpog T'évvng YeAida S amd 9
MoOnpoatikdg
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Oépa 8

Ocwpovpe Tov KOKLO C: x* + ¥ = 4 ko tnv evbeio &1 y = 2X + 5.

i) No dei&ete 6T1 0 KOKAOG Ko 1 evbeia dev Eyovv KOO onpeio.

ii) Am6 éva onpeio M g gvbeiog € EPVOLLE TIG EPOUTTOUEVEG GTOV KUKAO KOl
ovopdlovpe A kot B ta on- peio emagng. Na dei&ete 611, 0tV 10 onueio M

dwypapestl v evbeia &, 1 evBeion AB d1épyetan amd éva otabepd onpeio

Amndvinon:

Oéna 9
i) No anodeifete 6T e€iomon x* + y* - 4x - 20y + 20 = 4 TAPIGTAVEL KOKAO Y101

kdOe ae R . Na Bpeite 0 k€vTpo Kot TNV 0KTiva TOV.

ii) "o mota T Tov o 0 TaPATAVE® KUKAOG EQATTTETAL  0) TOL A&ova X'X

B) g evbeiag y = -x

Amdvinon:

Mavpog T'évvng YeAida 6 amo 9

MoOnpoatikdg
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@épa 10

A. Aiveton  €iowon X + y° +6pux+8Ly = 0, dmov 1, A Tpaypatikoi apBpoi diépopot
oV UNdevog. Na deiEete Ot1, Yia KABe TN TOV W, A, | TapaTdve e&icmon
Tap1LoTavel KOKAO ov diépyetor amd O(0,0)

B.’Ecto 611 Y10 TOVG Tparylatikovg aptBpovg w, A 1oyvet n oxéon 3 + 24 = 0.

a) Na ogi&ete 011, 6A01 01 KOKAOL oL opilovtal amod Vv e€iocwon
X2+ ¥+ 6ux + 8Ly = 0 Y100 TIC SIAPOPES TIHEC TOV [ KL A, EXOLV
To KEVIPO TOLG G€ vbeia Tov SiépyeTat amd TV apyn TOV aOvVav.

B) Na Bpeite ta p, A €161, ®OTE, 0 AVTIGTOLYOC KOKAOG VO TEUVEL TOV AEova { X
oto onueio pe A(4.0)

v) T 1 Tipég Tov [, A Tov Bprnkate 6to epd@TNUA B Vo vTOAOYicETE TO EUPAOOV

tov Tprydvov KOA, 6mov K 1o kévtpo tov avtiotoiyov KhkAov.

Amndvinon:

Mavpog T'évvng YeAida 7 amd 9
MoOnpoatikdg
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Oépa 11
Atveton n e&icwon (Cy): x2+y2 + (A-2)x-2(A +2)y + 130-20=0, Ae R .

a) Noa amodeilete 0T 1 e&lomon mTaploTdvel KOKAO Yo KaOe AeR .
B) No Bpeite 10 K€vipo TOL TAPATAVE® KUKAOL Kol va deiete Ol avtd Kiveiton

o€ gubeia yo kibe LeR .

v) Noa amodeiEete 6TL 0 KOKAOG (Cy) d1épyetar amd 0vo otabepd onueio.

Amndvinon:

Oépa 12

YroBétovpe 0t n evbela y= py eivon e&lowon yopong tov KHKAovL (c) :
x4y ? -20¢= 0. No omodeifete 6Tt 0 K0KAOC pe S1apeTpo T yopdn £xst eicwon
(1+p).00% +y *)-20+Huy)= 0

Amndvinon:

Mavpog T'évvng YeAida 8 amo 9
MoOnpoatikdg
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Oépa 13
No deryel ot m efiowon x° + y* + Ax = 0 mapotdvel kokho ywr KGOe

A € R*. Na Bpebel n ypopun nédveo oty omoia Ppickovtal ta KEVIPO VIOV TOV

KOKA@V.

Amdvinon:

Oépo 14

Atvovton ot evbeieg gy ax-y =0 wou {,: x+ay=2, aeR.

o. No arodeiEete 0Tt Yo T1g d1dpopeg THES TOL aeR, o1 gvbeieg g, diépyovtat amd
otafepo onueio A kat ot gvbeieg £, 01€pyovion amd otabepd onueio B, Ta omoio Ko
VO TPOGOOPICETE.

B. Av M(x, y) eivar to onpeio Topng tov &, kat {y, va amodei&ete 0Tt yo Tig d1dpopeg
TéG Tov aeR 10 M «veiton o€ KOKAO, ToL omoiov va Bpeite v e€iocwon.

Amdvinon:

Mavpog T'évvng YeAida 9 amo 9
MoOnpoatikdg



